

Сознание медленно прояснялось. Я рывками приходил в себя. Казалось будто мир движется вокруг меня и не пытается остановиться. Что со мной произошло, что я так себя чувствую? Кто виноват? Что делать?

Такие вопросы крутились у меня в голове. Попытка подняться ничем хорошим для меня не обратилась. Как же так случилось, что я лежу на земле и не могу сдвинуть даже волосами. Как та там говорили? Если ты не можешь двигать телом, то двигайся разумом. Так как я не могу двигать телом, то пора бы подумать. Хорошенько подумать.

Сознание никак не хотело мне выдать нормальные мысли, и продолжало прыгать словно молния. Точно молния.

Мое тело будто пронизала молния. Во все стороны разошлась едва заметная глазу энергия, которая принесла чувство легкости. Я вновь почувствовал тело, и оно совсем чуть-чуть отличалось от того, что было до этого. Я хорошо помню, что внутри моего тела уж никак не плескалась какая-то энергия. Оно появлялась где-то в животе, а потом по едва заметных каналах двигалась по всему телу. Прислушивание к току этой энергии позволило осознать тело как свое собственное.

Как оказалось, я лежу на кровати. Рукой нашупал включатель света на стене.

Легкий щелк ознаменовал включение света.

Кровать и комната не были знакомыми мне. Все она была в серых тонах, на столе стоит какое-то приспособление. Никак не могу вспомнить зачем оно нужно. Что-то такое крутиться на периферии сознания, но никак не могу ухватить мысль за хвост.

Я поднялся и легким, мягким шагом подошел к зеркалу. Оттуда на меня смотрел невысокий парень. Голубые глаза внимательно рассматривали каждую черточку лица, и спустя уже несколько секунд ко мне пришло осознание. Это не мое лицо.

Тут в моей голове словно вспыхнула сверхновая и воспоминания посыпались словно из Рога Изобилия.

Меня зовут Рем Траворда, преподаватель в небольшой, частной школе магии. Моя школа не носила никакого имени, так как она была небольшой и элитной. Что бы туда попасть нужно было сдать ЖАБА в Хогвартсе на Превосходно, обладать нужным уровнем сил и быть просто умным человеком, а не как большинство маглорожденных студентов. Они даже не пытались учить Историю Магического мира. Маглорожденные студенты даже не пытались учить хотя бы тот минимум традиций и этикета, чтобы не попасть в проблемы при общении с чистокровными. Школа, в которой я преподавал учеников обучали всем нужным знаниям, что бы они могли нормально жить в любой Магической Стране. Большинство выпускников могли укатать десяток Авроров, которые обучались боевой магии, и дальше спокойно идти. Ученики учили заклинания Высшей Магии, они ставали там Мастерами нескольких дисциплин.

Попасть же в эту школу без приглашения очень трудно. Рассказать местоположение не было реально, так как с каждого брался Обет, а школе была скрыта очень мощным Фиделиусом.

Я быстро осознал, что тело не мое и пытался вспомнить, почему я оказался не в своем теле. Почему я не проснулся в своем мире?

Но нужно лечь назад в свою новую кровать и думать. Мое тело, как оказалось, жило здесь с

еще несколькими особами. Лезть в их мысли пока еще рано. Возможно я смогу найти мысли тела, в которое я попал.

Впасть в легкую медитацию не составило труда, даже в этом теле с намного большим резервом магии, чем был у меня в прошлом мире. А ведь там я мог потягаться такими монстрами магии, как Дамблдор и Волдеморт.

На периферии моего оклюментного щита висел небольшой пакет воспоминаний. Я медленно начал его открывать и в мою память, легким ручейком, начали течь воспоминания.

Как оказалось, я проснулся в теле какого-то Андрея Левко. Он был девятнадцатилетним школьником. Андрей жил со своими родителями и младшей на год от него сестрой. Учился в самой обычной школе. Интересов как таких не было. Только компьютерные игры, и чтение книг.

Год, в котором я оказался был 1994, и было пока что лето.

Друзей у Андрея, тоже не было, девушки тоже не было. Учился он средне, так как не верил, что знания со школы помогут ему в будущем.

Теперь вернемся к тому, куда я сюда попал. В это было сложно поверить, но оказался я в новом теле похоже из-за того, что аппарировался притом немного выпив. А попал в это тело, так как сам Андрей был сквибом. Но его особенно сильное желание притянула меня на его место. А теперь я чувствую на своем запястье несколько Обетов.

Я даже не помню, как согласился на такие клятвы. Захватить мир, создать гарем. И все... больше никаких желаний у него не было.

Я пытался запомнить всю информацию, которая была в пакете, но это было сложно.

Приходилось откидывать различную, ненужную информацию. Например, мне совсем не интересно, где Андрей прятал сигареты от родителей. Пусть он был совершеннолетний, но родители запрещали ему курить.

Этой ночью уснуть так и не получилось, так как разбор знаний был всегда длительным процессом. Но к утру, когда все проснулись я почти закончил.

Невербальным беспалочковым заклинанием я поправил волосы и укоротил их. Я не мог ходить с длинными волосами. Во время дуэлей они всегда спадают на глаза и мешают зрению. По квартире уже ходила семья Андрея. Что было интересно, так это то, что Андрей сумел запомнить стиль ходьбы родственников.

Теперь мне нужно решить, что делать с ними. В воспоминаниях Андрея было, что он вместе с матерью и сестрой отправляется на отдых куда-то на море.

— Андрей, — обратился сквозь дверь к нему женский голос. Опознать в нем голос матери было не сложно. — Ты уже проснулся?

— Да — спокойно ответил я. Быстро нашел одежду, ориентируясь по памяти парня. Одевался он просто без никаких перегибов. Нормальная одежда для подростка.

Как оказалось, в доме есть горничная, которая готовит всю еду, а также убирает. Горничной была молодая девушка старше на два или три года чем сам Андрей. Родители и сестра уже сидели за столом. Мать было очень эффектной женщиной. Белые, длинные волосы, голубые глаза. Легкий макияж, и накрашенные ногти. Сестра была очень похожей на мать. Такая же подтянутая, и спортивная фигура, только черные волосы спадали почти до ее задницы. Отец выглядел очень странно. Большая золотая цепочка висела поверх дорого спортивного костюма, который он одевает только дома.

Легкая невербальная и беспалочковая легиллимецыя. Проникновение прошло очень легко.

Первым делом я проверил отца. То, что я увидел там было для меня немного удивительным. На такую жизнь, которой мы живем, нужны деньги. А где их можно получить? Правильно. Отец продавал арабам оружие, занимался перевозами наркотиков и работорговлей. В своем кулаке он держал несколько элитных борделей. Так же он заседал в мэрии этого города. Чем отец Андрея только не занимался. Пытки, убийства, рэкетирство, крышевание. Конечно делал он это не сам. Все делали его подчиненные, которых было очень много. Он решил нас отправить на море в США, а сам решил поехать в один из своих приватных борделей на границе с Японией.

В голове у матери было пусто. Она была просто куклой, которой отец очень редко пользовался. У нее в голове были только новые туфельки, салон красоты, и шоппинг в самых дорогих магазинах. Дочь ей под стать. Такая же глупая, как и мать, а еще очень надменная. Она совсем не отличается от матери.

Горничная тоже была проверенная. Ее целью было заполучить меня в свою кровать. Но такой у нее был второй план. Она работала на одного из противников отца. Т— Андрей, — обратился он ко мне и повернулся спиной, сто бы налить себе дорого коньяка. — Я тебе дам кредитную карточку для пользования. Пароль для нее в конверте.

— Спасибо — сказал и удивленно спросил — Но зачем?

— Хм... — задумался он на несколько мгновений — Твоя мать потратит все состояние на свои побрякушки. Да и сестра не очень сильно отличается.

— Хорошо — сказал я, и задумался. Говорить ли отцу о готовящемся покушении на него? Или же оставить все как есть. А ладно, зачем мне напрягаться. Зная о готовящемся покушении можно что-то предпринять, и свалить из этой страны. Но для начала нужно понять, есть ли здесь Магический Мир. — Отец, в какой город мы прилетаем?

— В Нью Йорк, а дальше куда пожелаете. У вас будет целый месяц — сказал он и залпом выпил бокал коньяка, занюхав при этом в рукав.

— Хорошо. Пойду собираться.

Собрать вещи было не сложно, но все равно заняло много времени. Почти до вечера я ходил и леветировал их в свою сумку. После того как я все собрал, то сумку уменьшил самым обычным невербальным.

Алина, которая была моей сестрой и Марина, которая была матерью, начали собираться вечером. Даже не так. Они говорили какие вещи положить, а горничная все делала. Из-за этого она сильно вспотела, и ее одежда в обтяжку показали красивое тело.

— Ирина, — позвал я горничную. — Подойди сюда

— Сейчас ответила мне, а я начал готовить наговор на комнату, которые заставили всех не волшебников забыть о ней и людях, который там сейчас есть.

Ирина вошла в мою комнату и я тут же закрыл за ней дверь активирую наговор.

— Что это значит? — спросила она удивленно.

— Давай поговорим — предложил я горничной. — Садись — я указал на свою кровать. Ирина послушалась, так как еще ничего не понимала.

— Так вот Ирина, — обратился я к ней, а потом продолжил — Или, может тебя называть Варвара?

— Откуда? — неосознанно спросила она. — Ты о чем? — тут же попыталась она отвлечь мое внимание, вот только у нее ничего не получилось.

— Птичка нашептала — сказал я ей.

Варвара прыгнула на меня и попыталась ударить, но я легким движением руки перехватил ее и дал пощечину по лицу. От удара она упала на пол.

— Не так быстро — протянул я. Мне уже начало доставлять удовольствие такие действия. — Давай поговорим

Но мои слова на нее не подействовали, и она снова попыталась рвануть на меня, но ее одежда приросла к полу и теперь она даже не сумела сдвинуться.

— А ведь ты сможешь продолжить свое дело — сказал я ей, улыбнулся и продолжил — Или возможно ты хочешь работать в китайском борделе?

— Нет — ответила она взволновано — Чего ты хочешь?

— Твоего тела — ответил я ей. — И за это я подарю тебе нормальную жизнь, такую о которой ты мечтала.

— Что за вздор — сказала она, на что я только улыбнулся.

— Хах — хмыкнул я — Я могу рассказать отцу об этом.

— Он тебе не поверит — сказала она, уже немного успокоившись.

— Не беспокойся, — сказал я и присел на большое кресло, что стояло у меня в углу комнаты — Так каково твое решение?

— Нет — сказала она, но я почувствовал, что она не очень уверена. Конечно я бы мог просто заставить ее сделать это, и она бы думала, что делает это по своему желанию, но так не очень интересно.

— Ну что же — деланно грустно проговорил я, поднялся и добавил — Наверно ты знаешь, что тебя ожидает.

— Что? — спросила она, не совсем понимая, о чем я говорю. Грустно.

— Ты ведь знаешь, чем зарабатывает мой отец? — спросил я у нее.

Тут ее глаза чуть расширились. Похоже, что она теперь осознала, какие последствия для нее есть в шпионаже и что ее ждет если я расскажу.

— Нет, — ответила она уже испугано, резко поднялась и попыталась выбежать из комнаты. Вот только дверь была полностью запечатанной и выйти без моего разрешения нереально, если ты конечно не маг большей силы.

— Ну так как — спросил я у нее и начал использовать магию, показывая ей самые худшие варианты возможного будущего. Пытки и рабство было только верхушкой.

Так продолжалось около двадцати минут, показывая ей различные варианты будущего, а потом спросил

— Так что ты решила?

Горничная несколько секунд думала. По ее лицу с аккуратным макияжем текли слезы, но она начала медленно растягивать блузку.

— Я понял, — сказал я и расслабился, при этом проговорил — Правильное решение.

Блузка упала на пол открыв мне красивый, белый бюстгальтер. Он был без никаких красивых завитушек, просто белый. Красиво подтянутое тело так и манило к себе. Я легко улыбнулся девушке, и она в ответ немного покраснела, отведя при этом глаза.

Следом она начала снимать свою юбку. В действительности мне открылось очень красивое тело, почти без изъянов. Подтянутые ножки и красивая попка привлекали не меньше чем красивая грудь. Я окинул все достоинства девушки и улыбнулся. Внимательно присмотревшись я заметил небольшую область влажности на белых трусиках.

Горничная покраснела еще сильней и начала расщепать свой лифчик. Ее непослушные

пальчики никак не могли подцепить небольшую лямку, но спустя несколько секунд у нее это удалось. Лифчик упал, как и блузка, открыв мне прелестную грудь. Маленькие соски уже были возбуждены, но она тут же прикрылась.

Мягко поднялся и обошел девушку со спины. Мой член, моя волшебная палочка, которая может принести удовольствие, уже был готов вступить в неравный бой.

Медленно и мягко я обнял девушку, и почувствовал своим телом как она задрожала. Следом я очень быстро снял верхнюю одежду, что бы она почувствовала мое тело, а сам правой рукой силой отодвинул ее одну руку, а левой начал ласкать.

Медленно, сжимая сосок девушки я начал массировать грудь. Никакой реакции не последовало, но я отлично чувствовал, что такой массаж так же приносит ей удовольствие. Легко укусил ее за шейку, а начал там немного сосать кожу. Горничная от этого вздрогнула. Похоже, что это ей тоже доставляет удовольствие.

Другой рукой я начал гладить ее живот и медленно продвигаться к сокровенному месту многих девушек. Моя рука легко скользнула по коже и притронулся к нераскрытым пока бутону. Горничная делала гигиену своей киски, так как я совсем не чувствовал волос на ее киске. Легко лаская я начал стягивать трусики, и потом они упали на пол, а я толкнул горничную на свою кровать, при этом едва вошел пальцем в ее киску. Она была узкой, очень узкой, что означает ее девственность.

В моем прошлом мире найти девушку, которая хочет потерять девственность было очень трудно, и студенты шли на различные ухищрения, чтобы заполучить, то что они желают. Я упал на кровать около девушки и тут же по-хозяйски обнял при этом, лаская ее грудь и киску. Я услышал еда слышный стон, который сорвался с ее губ. Значит она уже готова. Я легко ее перевернул на спину и начинаю использовать магию, чтобы возбудить ее еще быстрей. От моих действий горничная закрыла глаза и начала легко постанывать. Пальцами руки я начал входить в нее вызывая стоны и заставляя ее насадиться еще сильней на них. Резко и неожиданно укусил ее за задорно торчащий сосок. От этого она вскрикнула, но я продолжал ласкать ее грудь и киску.

Когда она уже приближалась к пику наслаждения я вытащил пальцы и приготовился войти. Посильней раздвинув ее ноги, я пристроился своим членом прямо у ее киски. И начал медленно входить.

Ее плоть очень сильно обняла мой член, и я продолжил свое движение. Медленное продолжение движения с усилением ее возбуждения в ментальной сфере. Таким образом я усилил ее ощущение удовольствия от моего присутствия в ней.

Плоть горничной все сильней обнимала мой член, стискивая его и доставляя мне удовольствие. Тут я уперся в небольшую преграду. Это была девственная плевра. Используя свое немалое мастерство во внушении мыслей, я привязываю некоторые ее ощущения к определенным моментам.

Резко толкая тазом вперед и прохожу сквозь барьер, как горячий нож сквозь масло.

— А-а-а — резко вскрикнула горничная от удовольствия, а я вошел на всю длину в нее, при этом ощущив, что я впираюсь во что-то более жесткое. Так я продержался там еще несколько секунд, а потом начал движение назад.

Медленно с увеличивающимся давлением на ее мозги, я начал выходить из нее. Так продолжалось до тех пор, пока головка моего члена не показалась из ее киски. Медленно я начал входить в нее снова, слыша глубокие и хриплые стоны.

Я посмотрел на неё и заметил, что она закрыла глаза и закусила с силой губу. Прислушавшись к ней, я едва заметно улыбнулся. Сознание горничной почти растворилась в море удовольствия, которое я ей доставлял. Внушать ей еще большее удовольствие нецелесообразно, так как она вообще может поехать крышей.

Легко продолжил свое движение я снова вошел на всю длину и начал выходить при этом, наращивая интенсивность движения. Стоны горничной усиливались, пока она не начала откровенно кричать и захлёбываться от удовольствия.

— О, да-а, — шептала она про себя, и начинала подмахивать мне в такт.

Очень быстро я начал чувствовать, что также подхожу к своей границе в этом теле. Ускоряя амплитуду, я вызывал в ней волну удовольствия, мой член входил и выходил почти на всю длину, и тут меня накрыла волна.

Магия в моем теле забурлила, и начала выплескиваться при этом усиляя мои микроканалы во всем организме. Магическое ядро вышло на пик своей работы, вырабатывая колосальное количество энергии. Энергия, которая была в моем теле начала изливаться вместе с моей спермой в пустой бочонок.

Горничная начала кончать вместе со мной, крича во весь голос, срывая свои голосовые связки. Еще больше удовольствия она чувствовала от вливающейся в нее магической энергии. И тут я почувствовал, что моя партнерша потеряла сознание от удовольствия.

Я медленно вышел из нее и мой член начал опадать. Мой организм не был еще готовым к повторному использованию одного из способов передачи энергии. Этот способ придумали еще греки, а потом улучшили римляне. Последним, кто использовал такой способ был Мерлин. Мне очень повезло, что я сумел отыскать его в одном из архивов Святой Инквизиции.

Этот способ позволял развиваться волшебнику, когда он достиг своего потолка, без угрозы для его жизни. Работает этот способ в две стороны, усиляя обоих партнеров. Именно поэтому я стал очень популярным в магическом мире и сосредоточил при этом очень большую власть. Во время этого ритуала очень оклюментные щиты почти исчезают, позволяя творить с сознанием партнера все.

Я лег на спину, но успел заметить, как сперма вытекает из ее влагища. Легким движением я наложил на нее заклинание, которое в обычных условиях без палочки не сумел наложить. Жаль, что такой контроль сохраняется только несколько минут, а потом возвращается к стандартному, но при этом увеличиваясь на несколько сотых. Хотя даже такое число является очень большим.

Полежав еще некоторое время, я поднялся и быстро оделся. Горничная похоже уснула, и не собирается еще некоторое время просыпаться. Ну ладно.

Я снял заклинание с своей комнаты и вышел в коридор. Как ни странно, дома сейчас никого не было, и тут мой телефон зазвонил.

— Сын — тут же сказал мой отец — Мы забыли тебя позвать с нами в Монреаль. Извини.

— Без проблем, отец — сказал я ему. По памяти я знал, что Монреаль один из элитных ресторанов нашего города, но большого желания туда сейчас идти у меня не было.

Я быстро заварил себе чай и отправился рассматривать голую горничную. Выглядела она прекрасно.

Так я наблюдал за ней некоторое время, и похоже она это почувствовала. Она раскрыла глаза и внимательно на меня посмотрела. Тут к ней пришло понимание, и она отвела взгляд

немного при этом покраснев.

— И что дальше? — спросила она, когда справилась со своим смущением.

От автора: Я востал, как феникс из огня.